

16 ФЕВ 1994

ЛЧЕННИЯ

Не ищите в аптеках бесплатных лекарств

12

В последнее время обычным явлением стали безуспешные походы пенсионеров и инвалидов города во аптекам в поисках лекарств, что выписаны им по льготным рецептам.

Лекарства в аптеках есть — их просто не выдают бесплатно, так как комитет по здравоохранению мэрии не выплатил медучреждениям долг — 3 млрд 200 млн руб.

— К сожалению, мы по сей день не получили из городского бюджета необходимых на февраль средств, — пояснила заместитель председателя комитета по здравоохранению Алла Ивановна Абрамовская. — Нам нечем выплачивать долги аптекам (поэтому они и отказываются выдавать лекарства по льготным рецептам), мы задолжали продовольственным базам, которые снабжают наши клиники и больницы (посему многие из них

стоят перед реальной угрозой закрытия).

Нет средств на ремонт медучреждений, на приобретение оборудования. Единственное, что мы получили в феврале из городского бюджета, — деньги на заработную плату.

Словом, льготы на приобретение лекарств сегодня весьма эфемерны. Между тем право на них имеют более 2 миллионов петербуржцев.

О. ГРИДАСОВА